
 

Adresa: Rruga“Demokracia, Tirana, Albania.  q.sh.specialiteteve4@hotmail.com 

 
  

 

  
POLIKLINIKA E SPECIALITETEVE NR.4 

 

Nr.______prot             Datë 09.05.2017 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT 

  

Nga: Poliklinika e Specialiteteve Nr.4, me Adrese "Rruga Demokracia" Paskuqan, 

NIPT  K91930451M . 

Për:  Operatorin ekonomik  O.E.S Distrimed  Adresa; Tirane ,Bulevardi Bajram Curri, pallati 

"Kastrati".  me Nipt  K31520054N  – Tirane  

 

Procedura e prokurimit: nr.8 

Objekti: “Blerje Kite dhe Reagente ”ne Polikliniken e Specialiteteve Nr.4 dhe Fond Limit 

1,145,771 (nje milion e njeqind e dyzet e pese mije e shtateqind e shtatedhjete e nje) lekë pa t.v.sh, 

data e hapjes së ofertave 27.04.2017. 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  “Blerje Kite dhe Reagente ”ne Polikliniken e Specialiteteve 

Nr.4 dhe Fond Limit 1,145,771 (nje milion e njeqind e dyzet e pese mije e shtateqind e shtatedhjete 

e nje) lekë pa t.v.sh, data e hapjes së ofertave 27.04.2017.                        Kohëzgjatja e kontratës 

do të jetë:  Nga data e nënshkrimit të kontratës deri max 4 (katër) javë. 

 

Burimi i financimit:  Te ardhura nga buxheti    

 

Data e zhvillimit te procedures se prokurimit:  25.04.2017 ora 13:00 

 

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në proçedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

Në datën 27.04.2017 në  sistemin elektronik të  prokurimeve u paraqitën ofertat si më poshtë: 

 

 

Ofertuesi i parë: Operatori ekonomik  Krijon Shpk  
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Adresa: Rruga“Demokracia, Tirana, Albania.  q.sh.specialiteteve4@hotmail.com 

 

 Çmimi pa TVSH 0 lekë. Ky operator në  sistem nuk ka paraqitur te gjitha  dokumentat  e 

kërkuar ne dst per permbushjen e specifikimeve teknike,  nga AK për kualifikim të ofertës 

ekonomike. Nuk ka paraqitur as  formularin e ofertes. 

 

 Ofertuesi i dytë: Operatori ekonomik  O.E.S DISTRIMED   

 

- Çmimi pa TVSH 1,133,000 lekë (Ky operator në  sistem  ka paraqitur te gjithe dokumentacionin 

e kerkuar ne dst per plotesimin e kapacitetve teknike dhe kritereve te pergjithshme nga AK per 

kualifikim te ofertes ekonomike. 

 

U s`kualifikun operatori  Ekonomik si me poshte: 

 

 

Krijon Shpk 

Per mos paraqitje ne sistem te dokumentacionit te kerkuara nga AK ne dst. 

 

Renditja përfundimtare tregoi: 

 

Ne vend te Parë: Operatori ekonomik  O.E.S DISTRIMED  .  Çmimi pa TVSH 

1,133,000 leke pa tvsh. 

Anëtarët e Komisionit të  Vlerësimit të  Ofertave pasi shqyrtuan dhe vlerësuan individualisht 

ofertat e paraqitura në  sistemin elektronik sipas mënyrës së  udhëzuar nga APP, ranë  dakort të  

gjithë  për skualifikimin e ofertës së  paraqitur për këtë  procedurë  për arsyet e përmendura 

hollësisht më  lart në  këtë  proces verbal. 

 

Pas përfundimit të  procesit të  vlerësimit të  ofertave nga KVO-ja, nënpunësi i autorizuar i njësisë  

së  prokurimit hyri në  sistemin elektronik, duke shkruar llogarinë  e tij të  përdoruesit dhe 

fjalëkalimin e vlefshëm, verifikoi që  të  gjithë  anëtarët e komisionit të  vlerësimit të ofertave 

kishin  kryer vlerësimin e operatorëve ekonomikë  të  mësipërm, më  tej klikoi për të  konfirmuar 

se vlerësimi i ofertave kishte përfunduar. 

 

Në  këtë  moment, sistemi në  mënyrë  elektronike dërgoi njoftimin e vlerësimit tek  operatorët 

pjesëmarrës.  

 

Pas përfundimit të  fazës së   “vlerësimit të  ofertës”, Komisioni i Vlerësimit në   zbatim të  Ligjit 

nr.9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar, neni 63, si dhe Vendimin e 

Këshillit të Ministrave nr.914 datë 29.12.2014 “Për rregullat e Prokurimit Publik” i ndryshuar, 

Kreu X – Shqyrtimi i Ankesave, priti afatin e parashikuar nga ligjvënësi dhe më  pas procedoi  më  

tej me këtë  prokurim.  

mailto:.ashr@shendetesia.gov.al


 

Adresa: Rruga“Demokracia, Tirana, Albania.  q.sh.specialiteteve4@hotmail.com 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë O.E.S Distrimed  Adresa; Tirane 

,Bulevardi Bajram Curri, pallati "Kastrati".  me Nipt  K31520054N  – Tirane se oferta e paraqitur, 

me  vlerë pa TVSH 1,133,000 lekë  është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

     Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Poliklinikes se Specialiteteve Nr.4, Tiranë, kopjen e 

nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat 

e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi.   

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 09.05.2017 

Ankesa: KA PATUR   

 

 

 

    MERIBANE KESHI 

  TITULLAR I AUTORITETIT KONTRAKTOR 
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NJOFTIMIT TE FITUESIT  I  SHKURTUAR  

 

1. Autoriteti Kontraktor:  Poliklinika e Specialitetve Nr.4 

 

2. Adresa:    Rr. Demokracia, Paskuqan 

 

3. Procedura e Prokurimit:  Blerje me vlere te madhe me (lote) 

 

4. Objekti:    "Blerje Kite dhe Reagente” 

 

5. Vlera Limit pa TVSH:  1,145,771 (nje milion e njeqind e dyzet e pese mije e                           

    shtateqind e shtatedhjete e nje) lekë pa t.v.sh,vënë në  

    dispozicion nga Te ardhuart e buxhetit   

    

 

 

6. Vlera e shpallur fituese   1,133,000 leke. (nje milion e njeqind e tridhjte e tre   

    mije) lekë pa t.v.sh,  

7. Operatori ekonomik fitues: O.E.S Distrimed  Adresa; Tirane ,Bulevardi Bajram Curri,  

    pallati "Kastrati".  me Nipt  K31520054N  – Tirane 

mailto:.ashr@shendetesia.gov.al

